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Protokół nr XX/2025 

z sesji Rady Powiatu Nowodworskiego 

z dnia 30 października 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 30 października 2025 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 15:37 tego 

samego dnia. Sesja odbyła się w Sali Konferencyjnej w Starostwie Powiatowym w Nowym 

Dworze Mazowieckim. Marcin Gągolewski – Przewodniczący Rady - poinformował, że 

zgodnie z Ustawą z dnia 11 stycznia 2018r. o zmianie niektórych ustaw w celu zwiększenia 

udziału obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych 

organów publicznych, obrady Rady Powiatu są  nagrywane i transmitowane. 

Administratorem danych osobowych przetwarzanych jest Starosta Nowodworski. Pełna treść 

klauzuli informacyjnej, w tym zakresie, znajduje się na drzwiach do sali konferencyjnej. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego otworzył XX sesję, poprosił o sprawdzenie 

kworum, w chwili otwarcia w obradach uczestniczyło 19 radnych.  

Obecni: 

1. Monika Bratkowska 

2. Paweł Calak 

3. Rodryg Czyż 

4. Andrzej Drewnowski 

5. Marcin Gągolewski 

6. Sylwia Jabłońska 

7. Krzysztof Kapusta 

8. Sebastian Kozak 

9. Katarzyna Kręźlewicz 

10. Anna Małecka 

11. Karolina Małek 

12. Zbigniew Niezabitowski 

13. Monika Nojbert 

14. Piotr Osiński 

15. Mirosława Ozdarska 

16. Bogdan Ruszkowski 
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17. Aleksandra Szczurowska 

18. Bogumiła Szlaska 

19. Zdzisław Szmytkowski 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego stwierdził prawomocność obrad. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

W sesji uczestniczyli również: Magdalena Biernacka – Starosta Nowodworski, Andrzej 

Pacocha – Wicestarosta Nowodworski, Ewa Kałuzińska – Skarbnik Powiatu, Marta Górecka – 

Sekretarz Powiatu, Jacek Kacperski – Dyrektor Nowodworskiego Centrum Medycznego w 

Nowym Dworze Mazowieckim, Monika Knobloch – Główny Księgowy Nowodworskiego 

Centrum Medycznego w Nowym Dworze Mazowieckim, Marek Rączka – Dyrektor 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nowym Dworze Mazowieckim, Beata Rusek – 

Dyrektor Psychologiczno – Pedagogicznej  Poradni w Nowym Dworze Mazowieckim, 

Radosław Nowak – Kierownik Wydziału Inwestycji i Dróg Powiatowych w Starostwie 

Powiatowym. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Starosta Nowodworski chciałaby wprowadzić do porządku obrad dwie dodatkowe uchwały: 

- w sprawie przyjęcia rezygnacji członka zarządu powiatu nowodworskiego i zwolnienia 

z pełnienia obowiązków 

- w sprawie wyboru członka zarządu powiatu nowodworskiego 

Głosowano wniosek w sprawie: 

dodania uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji członka zarządu powiatu nowodworskiego i 

zwolnienia z pełnienia obowiązków.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Wniosek został przyjęty, punkt zostanie dodany do porządku obrad. 
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Głosowano wniosek w sprawie: 

dodania uchwały w sprawie wyboru członka zarządu powiatu nowodworskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Wniosek został przyjęty, punkt zostanie dodany do porządku obrad. 

Andrzej Pacocha Wicestarosta wniósł o dodanie do porządku obrad uchwały w sprawie 

ustalenia wynagrodzenia starosty nowodworskiego. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

dodania uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia starosty nowodworskiego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Wniosek został przyjęty, punkt zostanie dodany do porządku obrad. 

Sebastian Kozak wniósł o rozszerzenie porządku obrad poprzez dodanie uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

dodania uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 
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Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Wniosek został przyjęty, punkt zostanie dodany do porządku obrad. Przewodniczący Rady 

odczytał porządek obrad po zmianie i zarządził głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad po zmianach.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Porządek obrad po zmianach został przyjęty. 

3. Przyjęcie protokołów z sesji nr XVII/2025 z dnia 28 sierpnia 2025 r. i nr XVIII/2025 z dnia 25 

września 2025 r. 

Nie zgłoszono uwag, Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie protokołów z sesji nr 

XVII/2025 z dnia 28 sierpnia 2025 r. i nr XVIII/2025 z dnia 25 września 2025 r. 

4. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) przyjęcia rezygnacji Członka Zarządu Powiatu Nowodworskiego i zwolnienia z pełnienia 

obowiązków (załącznik nr 2 do protokołu) 

W dyskusji wzięli udział: 

- Paweł Calak – czemu Pani podjęła decyzję o rezygnacji z funkcji Członka Zarządu Powiatu? 

- Anna Małecka – podjęłam taką decyzję z przyczyn osobistych. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie przyjęcia rezygnacji Członka Zarządu Powiatu 

Nowodworskiego i zwolnienia z pełnienia obowiązków.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie przyjęcia rezygnacji Członka 

Zarządu Powiatu Nowodworskiego i zwolnienia z pełnienia obowiązków. 

Marcin Gągolewski podziękował Annie Małeckiej w imieniu Rady za dobrą współpracę jako 

Członka Zarządu z Radą Powiatu i wręczył jej kwiaty. 

2) wyboru Członka Zarządu Powiatu Nowodworskiego (załącznik nr 3 do protokołu) 

Starosta Nowodworski przedstawiła kandydaturę Zdzisława Szmytkowskiego na Członka 

Zarządu. 

Przewodniczący Rady zapytał czy Radny wyraża zgodę na bycie Członkiem Zarządu. 

Zdzisław Szmytkowski wyraził zgodę. 

Ustalono skład osobowy komisji skrutacyjnej, Przewodniczący Rady zarządził przerwę, a 

następnie po przerwie sprawdzono kworum. Wszyscy byli obecni. Odbyło się głosowanie. 

(karta głosowania imiennego stanowi załącznik nr 4 do protokołu). 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia składu komisji skrutacyjnej.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Postanowiono, że odbędzie się głosowanie tajne. Przewodniczący zarządził 3 minuty 

przerwy. 
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Po przewie Przewodniczący poinformował, że członkowie komisji będą wyczytywać Radnych 

w kolejności alfabetycznej, Radni będą podchodzić i oddawać głosy do urny. 

Przewodnicząca komisji skrutacyjnej Bogumiła Szlaska zapoznała Radnych z zasadami 

dotyczącymi głosowania tajnego, a następnie odbyło się głosowanie.  

Po głosowaniu tajnym, Przewodniczący Rady ogłosił przerwę na policzenie głosów. 

Po przerwie Przewodnicząca Komisji odczytała protokół komisji skrutacyjnej stanowiący 

załącznik nr 5. Koperta zawierająca karty do głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Zdzisław Szmytkowski został wybrany Członkiem Zarządu Powiatu Nowodworskiego. 

Podziękował za głosy Radnym i zadeklarował, że będzie działać dla dobra całego Powiatu, a 

następnie zgłosił rezygnację z bycia członkiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Przewodniczący Rady sprawdził kworum, wszyscy radni byli obecni, a następnie poddał pod 

głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru Członka Zarządu Powiatu Nowodworskiego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie wyboru Członka Zarządu 

Powiatu Nowodworskiego.  

Przewodniczący Rady wnioskował o zmianę porządku sesji, poprzez dodanie uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie powołania stałych komisji Rady Powiatu Nowodworskiego, 

w związku z rezygnacją Zdzisława Szmytkowskiego z funkcji członka komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

zmiany porządku obrad poprzez dodanie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

powołania stałych komisji Rady Powiatu Nowodworskiego.  

Wyniki głosowania 
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ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Porządek sesji uległ zmianie, do porządku obrad dodano projekt uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie powołania stałych komisji Rady Powiatu Nowodworskiego. 

3) zmieniająca uchwałę w sprawie powołania stałych komisji Rady Powiatu Nowodworskiego 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. (załącznik nr 7 do protokołu) 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę w sprawie powołania stałych komisji 

Rady Powiatu Nowodworskiego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie powołania 

stałych komisji Rady Powiatu Nowodworskiego. 

4) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego (załącznik nr 8 

 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
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podjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Nowodworskiego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Nowodworskiego. 

5) zmieniająca uchwałę budżetową na 2025 rok (załącznik nr 9 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu zmieniającej uchwałę budżetową na 2025 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę zmieniającą uchwałę budżetową na 2025 

rok. 

6) zadań na które przeznacza się środki PFRON (załącznik nr 10 
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 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i 

Spraw Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie zadań na które przeznacza się środki PFRON.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie zadań na które przeznacza się 

środki PFRON. 

7) nadania statutu Środowiskowemu Domu Samopomocy w Nowym Dworze Mazowieckim 

(załącznik nr 11 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącego Komisji Edukacji, Zdrowia i Spraw 

Społecznych o opinię. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja zaopiniowała 

projekt uchwały pozytywnie. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie nadania statutu Środowiskowemu Domu 

Samopomocy w Nowym Dworze Mazowieckim.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie nadania statutu 

Środowiskowemu Domu Samopomocy w Nowym Dworze Mazowieckim. 

8) wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem na świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego o charakterze użyteczności publicznej w roku 2026 

(załącznik nr 12 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą Komisji o zajęcie stanowiska w sprawie 

projektu uchwały. Przewodnicząca Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego stwierdziła, że komisja wydała pozytywną opinię, co do projektu 

uchwały. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy z 

operatorem na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego o 

charakterze użyteczności publicznej w roku 2026.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy z operatorem na świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego o 

charakterze użyteczności publicznej w roku 2026. 

9) pozbawienia drogi położonej na terenie Powiatu Nowodworskiego kategorii drogi 
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powiatowej (załącznik nr 13 do protokołu) 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie pozbawienia drogi położonej na terenie Powiatu 

Nowodworskiego kategorii drogi powiatowej.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie pozbawienia drogi położonej na 

terenie Powiatu Nowodworskiego kategorii drogi powiatowej. 

10) wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej w celu wspólnej realizacji projektu pn. 

„Rozwój mobilności miejskiej na terenie powiatu nowodworskiego." (załącznik nr 14 do 

protokołu) 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy partnerskiej 

w celu wspólnej realizacji projektu pn. „Rozwój mobilności miejskiej na terenie powiatu 

nowodworskiego.".  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 

Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie 
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11) ustalenia wynagrodzenia Starosty Nowodworskiego (załącznik nr 15 do protokołu) 

Paweł Calak jest przeciwny podwyższeniu wynagrodzenia Starosty, uważa, że ta podwyżka 

nie jest w dobrym tonie.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty 

Nowodworskiego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Monika Bratkowska, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, Sylwia 

Jabłońska, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, Karolina Małek, Zbigniew 

Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, 

Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

PRZECIW (1) 

Paweł Calak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Krzysztof Kapusta, Mirosława Ozdarska 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia 

Starosty Nowodworskiego. 

12) rozpatrzenia skargi (załącznik nr 16 do protokołu) 

Sebastian Kozak powiedział, że skarga dotyczyła nieudzielenia telefonicznie informacji i 

komisja skarg, wniosków i petycji uznała ją za bezzasadną. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie rozpatrzenia skargi.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Monika Bratkowska, Paweł Calak, Rodryg Czyż, Andrzej Drewnowski, Marcin Gągolewski, 
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Sylwia Jabłońska, Krzysztof Kapusta, Sebastian Kozak, Katarzyna Kręźlewicz, Anna Małecka, 

Karolina Małek, Zbigniew Niezabitowski, Monika Nojbert, Piotr Osiński, Mirosława Ozdarska, 

Bogdan Ruszkowski, Aleksandra Szczurowska, Bogumiła Szlaska, Zdzisław Szmytkowski 

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi. 

5. Informacja dotycząca realizacji zadań przez Wydział Komunikacji i Transportu. (załącznik nr 

17 do protokołu) 

Głosów nie zabrano. Przewodniczący Rady stwierdził, że informacja została przyjęta. 

6. Realizacja zadań przez Poradnię Psychologiczno – Pedagogiczną w 2024/2025 roku. 

(załącznik nr 18 do protokołu) 

- Karolina Małek –co udało się zmienić przez ostatni rok? 

- Beata Rusek – udało się zlikwidować kolejki, obecnie czas oczekiwania na opinię to ok. 1 

miesiąc. Jedyna forma wsparcia w II semestrze to diagnozy i wsparcie dla pedagogów. 

Wkrótce będą treningi umiejętności społecznych dla dzieci i grupa wsparcia dla rodziców 

dzieci ze spektrum autyzmu. 

Stara strona internetowa nie spełniała kryteriów wymaganych dla placówek oświatowych, 

podziękowała Zarządowi za to, że powstaje nowa strona internetowa. 

Poradnia wydała ponad 150 orzeczeń więcej i ponad 280 opinii więcej niż w poprzednim 

roku. 

- Karolina Małek - jest pełna podziwu dla ilości pracy poradni. 

- Przewodniczący Rady - stwierdził, że informacja została przyjęta. 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok 2024/2025. (załącznik nr 19 do 

protokołu) 

Głosów nie zabrano. Przewodniczący Rady stwierdził, że informacja została przyjęta. 

8. Informacja Przewodniczącego Rady o analizie oświadczeń majątkowych.  

- Przewodniczący Rady - poinformował, że dokonał analizy oświadczeń majątkowych  

Radnych. Stwierdził drobne uchybienia w oświadczeniach majątkowych kilku Radnych. 

Dodał, że błędy, na które zwrócił uwagę nie skutkują podjęciem żadnych działań. 

9. Informacja Starosty o analizie oświadczeń majątkowych. 

- Magdalena Biernacka – Starosta – osobami zobowiązanymi do złożenia oświadczeń 

majątkowych Staroście są członkowie zarządu powiatu, sekretarz i skarbnik powiatu, 

kierownicy jednostek organizacyjnych, osoba zarządzająca i członek organu zarządzającego 

powiatową osobą prawną oraz osoba wydająca decyzje administracyjne w imieniu starosty. 
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42 osób złożyło oświadczenia staroście w terminie. Nie stwierdzono żadnych istotnych 

nieprawidłowości. 

10. Interpelacje i zapytania. 

Nie złożono interpelacji i zapytań. 

11. Sprawozdanie z pracy Zarządu pomiędzy sesjami Rady. (załącznik nr 20 do protokołu) 

Karolina Małek - zapytała o drogę w Górkach, ponieważ w ubiegłym roku był tam 

wyremontowany jeden odcinek i na Zarządzie poruszano ten temat. 

Andrzej Pacocha - 3 000 000,00 zł zostanie przeznaczone w tym roku jeszcze na drogę 

w Górkach i Henrysin 600 metrów w Gminie Zakroczym. 

12. Sprawy różne. 

Paweł Calak - co zostało zrobione inwestycyjnie w szkołach przez ostatnie dwa lata? 

Wicestarosta Nowodworski – wkrótce zostanie ogłoszony przetarg, część prac zostanie 

wykonana w przyszłym roku, a część będzie przeprowadzona w wakacje, kiedy szkoły będą 

puste. 

Starosta Nowodworski – dokumentacja była źle przygotowana i trzeba poprawić te błędy, 

ponadto ta inwestycja zawiera wiele zadań, jest to skomplikowane i wymaga czasu. 

Jacek Kacperski – zapewnił, że nie jest tak jak Paweł Calak twierdzi, że w szpitalu nie ma 

żadnych inwestycji, więc w roku 2025 samych dotacji było na kwotę 1 400 000,00 zł. Na 

przykład dotacja z budżetu Powiatu na lampę do tomografu, dotacja z Gminy Zakroczym na 

sprzęt 23 000,00 zł, dotacja z miasta Nowy Dwór Mazowiecki 200 000,00 zł, dotacja z Gminy 

Pomiechówek 25 000,00 zł na sprzęt medyczny, dotacja z Gminy Czosnów 69 000,00 zł, były 

również dotacje z Ministerstwa Zdrowia, realizowano Program w Podstawowej Opiece 

Zdrowotnej Fenix. Aktualnie szpital jest na etapie rozpoczęcia projektu za ponad 7 000 

000,00 złotych, w obszarze informatyzacji, to też jest możliwe dzięki wkładowi własnemu ze 

strony Starostwa Powiatowego. 

Jest też kilka wniosków złożonych, wniosek w obszarze kardiologii, wniosek w obszarze 

Podstawowej Opieki Zdrowotnej, czekamy na rozstrzygnięcie. Starostwo złożyło wniosek o 

środki na zakup agregatu prądotwórczego, tylko nie wiadomo czy uda się kupić, bo okres 

realizacji jest dosyć krótki. 

Ponadto szpital jest na ostatnim etapie, żeby podpisać porozumienie z Ministerstwem 

Obrony Narodowej w Programie Szpital Przyjazny Wojsku. 
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Karolina Małek – zadała pytanie  odnośnie publicznego transportu zbiorowego. Czy 

sprawdzano zapotrzebowanie na transport w Gminie Leoncin? 

Andrzej Pacocha – Wójt Gminy Leoncin nie zgłaszał zapotrzebowania. 

Magdalena Biernacka – zapewniła, że obecnie Powiat rozpoczyna projekt realizacji 

transportu publicznego i na pewno będzie możliwość, żeby Gmina Leoncin dołączyła, jeśli 

będzie takie zapotrzebowanie. 

Krzysztof Kapusta – zwrócił się z prośbą do Zarządu, żeby opracować kolejność prac 

w szkołach. 

Paweł Calak – na jakim etapie są prace w Zespole Placówek Edukacyjnych. 

Radosław Nowak – sytuacja była bardzo trudna, wykonawca nie wywiązywał się ze swoich 

obowiązków, umowa została wypowiedziana, dokonano inwentaryzacji robót we wrześniu, 

aktualnie Powiat jest we współpracy z kilkoma firmami, które ewentualnie podjęłyby się tych 

prac, oferty dwóch firm zostały przekazane do Zarządu. 

Magdalena Biernacka – zagwarantowała, że wkrótce będzie ogłoszony przetarg na 

dokończenie tych robót. 

Karolina Małek – ma prośbę, żeby pamiętać o zgłaszanym zapotrzebowaniu. 

Andrzej Pacocha – poinformował, że teraz będzie ogłaszany przetarg na te linie, które są 

zaplanowane. 

Paweł Calak – według niego transport może być organizowany bez konsultacji z Wójtem, jest 

zaniepokojony sprawą osuwiska w Szczypiornie. 

Magdalena Biernacka – prace związane z osuwiskiem trwają tak długo, ponieważ wcześniej 

prace były wykonywane bez brania pod uwagę procedur, a teraz Zarząd chce zrobić to tak, 

żeby nie trzeba było poprawiać. 

13. Zamknięcie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Marcin Gągolewski - Przewodniczący Rady – 

o godzinie 15:37 zamknął obrady XX sesji Rady Powiatu Nowodworskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego 

/-/Marcin Gągolewski 

Przygotowała: Edyta Tarnowska  

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


